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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Bettwäsche, Mehrbettzimmer,

 durchgehende Betreuung durch Pädagogen
von TEN Academy, Programmkosten

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Achtungwild!
Abenteuerkids erobern die Schwäbische Alb!

MÄDCHEN UND JUNGEN VON 9 BIS 13 JAHRE

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

6. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Schroffe Felsen, Höhlen und Bachläufe bieten den idealen Ausgangspunkt für eine abenteuerliche Woche auf
der Schwäbischen Alb – nur etwas für echte Outdoorkids!
Viele Highlights warten in dieser Woche auf euch: Nass geht es zu beim Floßbau und matschig dazu im
Barfußpfad. Ihr erforscht eine Höhle und sucht beim Fossilienklopfplatz nach Zeugen der Vergangenheit.
Nach einer Nachtwanderung mit Fackeln bereitet Ihr euer Lager in freier Natur vor und träumt von den erlebten
Abenteuern. Am Lagerfeuer werdet ihr euer Essen selbst zubereiten. Und auch das Besteck dazu wird ebenfalls
selbst hergestellt. Außerdem locken die Kletterhalle und Bogenschießen sowie eine GPS-Tour. Am Pizzaabend
kann jeder seine eigene Pizza selbst belegen und backen. Keine Sorge: Fußball, Tischkicker und Tischtennis
kommen nicht zu kurz. Seid ihr bereit euch auf das Abenteuer auf der Schwäbischen Alb einzulassen? Dann
fragt doch eure besten Freunde und nehmt sie mit - wir freuen uns auf euch.

Die Freizeit wird durchgehend von Pädagogen betreut.

Anreise ab 15.30 Uhr bis zum Abendessen um 18.00 Uhr
Begrüßung, Zimmereinteilung, Abendessen, Kennenlernen.
Haus und Geländeerkundung anschließend Aktionsspiel

Gemeinsam werden wir heute den Jurassic Park erkunden. Die kleine Höhle Wenzelstein will
erforscht und auch der gespaltene Fels wartet darauf erkundet zu werden. An der Grillstelle
werden wir ein großes Feuer entfachen und die mitgebrachten Würstchen grillen.
Am Abend: Spieleabend.

Heute suchen wir nach Zeugen der Vergangenheit! Am Fossilienklopfplatz kann jeder nach Lust und
Laune mit Hammer und Meißel nach Fossilien suchen. Anschließend geht’s weiter zum Badesee,
wo wir Floße bauen werden. An die Paddel, fertig, los. So viel Action macht hungrig! Also wird der
Pizzaofen eingeheizt. Mmmh, lecker!. Jeder darf seine Pizza selbst belegen!

Heute packen wir unsere Tagesverpflegung in unsere Rucksäcke und begeben uns mit
GPS-Geräten auf Tour über die Albhochfläche. Der Barfußpfad und eine geheimnisvolle
Grillstelle werden auf dieser Tour angesteuert.
Am Abend werden wir im Discoraum der Jugendherberge die Wände zum Beben bringen.

Klettern in der hauseigenen Kletterhalle steht heute Vormittag auf dem Programm. Hier kann nach
Herzenslust gegriffelt werden. Wie sich wohl so eine Spinne an der Decke fühlt? Probiert es aus!
Am Nachmittag üben wir uns in der Kunst des Bogenschießens. Wer hat die ruhigste Hand und
trifft ins Schwarze? Anschließend ist es Zeit unsere Nachtlager vorzubereiten. Nach dem
Abendessen packen wir dann all unsere Sachen für die Nacht unterm Sternenhimmel. Nach einer
Nachtwanderung auf der Albhochfläche kuscheln wir uns in unsere Schlafsäcke und träumen von den
Erlebnissen der letzten Tage....

Abreise nach dem Frühstück ab ca. 10 Uhr.

Programmänderungen vorbehalten!

Die Freizeit ist für Mädchen und Jungen im Alter von 9-13 Jahre (andere Altersgruppen nur in Absprache mit
der Herbergsleitung).
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Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/1274

Anreise: 11.08.19 zwischen 16:30 und 17:30 Uhr
Abreise: 16.08.18 nach dem Frühstück

Leitung: erfahrene Erlebnispädagogen
Für Rückfragen: Klaus Jenter,Erlebnispädagoge, Adventure Guide, E-Mail: KlausJenter[at]aol.com

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

info@jugendherberge-lochen.de info@jugendherberge-lochen.de

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Balingen-Lochen,
Auf der Lochen 1
72336 Balingen-Lochen

+49 711 664747-26
JH-Lochen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1274

